
           
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ        

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αριθ.πρωτ:  8557 / 30-6-16 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ  

                Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς:   198/2016 

 

                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 14/2016 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

Θέµα: Λήψη απόφασης για παραχώρηση χώρου στο ΧΥΤΑ για εγκατάσταση 

συστήµατος επεξεργασίας αστικών στερεών απορριµµάτων.    

 
  Στην Πάρο σήµερα 7 Ιουνίου 2016 ηµέρα Τρίτη και ώρα 19.00΄, το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του ∆ήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 7070/3-6-2016 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου 

και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) καθώς και 

στους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

σύµφωνα µε την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 21 µέλη και 

ονοµαστικά οι:  

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε µετά τη συζήτηση του 16ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης, 2) Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, έφυγε κατά την συζήτηση του 22ου 

θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα, 

5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Κασαπίδης Αναστάσιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 7ου 

θέµατος ηµερήσιας διάταξης, ήρθε κατά την συζήτηση του 8ου θέµατος, έφυγε κατά την 

συζήτηση του 19ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης και επανήλθε κατά την συζήτηση του 

20ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 7) Λεοντής Μικές, έφυγε κατά την συζήτηση του 

18ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 20ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης, 8) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 9) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, έφυγε 

κατά την συζήτηση του 3ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, ήρθε κατά την συζήτηση του 

4ου θέµατος, έφυγε κατά την συζήτηση του 12ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, ήρθε 

κατά τη συζήτηση του 14ου θέµατος, έφυγε κατά την συζήτηση του 19ου θέµατος και 

επανήλθε κατά την συζήτηση του 20ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 10) Μαρινόπουλος 

Αθανάσιος, 11) Πατέλης Άγγελος, 12) Πετρόπουλος Ιωάννης, 13) Πούλιος Γεώργιος, 

14) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, έφυγε κατά την συζήτηση του 12ου θέµατος ηµερήσιας 

διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 14ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 15) 

Ρούσσος Βατίστας, έφυγε κατά την συζήτηση του 8ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης και 

ήρθε κατά την συζήτηση του 9ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 16) Ρούσσος Πέτρος, 17) 
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Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος, 18) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) 

Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 20) Χανιώτη Μαρία έφυγε κατά την συζήτηση του 6ου 

θέµατος ηµερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 7ου θέµατος ηµερήσιας 

διάταξης και 21) Χριστόφορος Χρήστος. 

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Γκόκας Αλέξιος, 3) Καλακώνας Μηνάς, 4) Λουκής 

Γεώργιος του ∆ηµητρίου, 5) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου και 6) Ραγκούσης 

Γεώργιος, ήρθε κατά την συζήτηση του 9ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης.   

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος. 

Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 

Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Αρχιλόχου που έφυγε µετά την συζήτηση του 16ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης. 

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 

Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   

  Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν 

ερωτήσεις-απαντήσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω τα θέµατα προ 

ηµερήσιας διάταξης και τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Θέµα 22ο: ηµερήσιας διάταξης                                                   Εισηγητής: ∆ήµαρχος     

    O Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου που είπε ότι: - Είναι το θέµα το 

οποίο είχαµε συνεδριάσει στην προηγούµενη φορά για να πληροφορηθούµε τι ακριβώς 

µπορεί να κάνει και πόσο µπορεί να κάνει.  Αυτή τη στιγµή προτείνω να πάρουµε 

απόφαση να δοθεί ένας χώρος των 7,5 στρεµµάτων δηλαδή 150 µέτρα µήκος µε 50 

µέτρα πλάτος που ζητάει η εταιρεία µε σκοπό να κάνει ανακύκλωση στα ποσοστά τα 

οποία µας εγγυάται ότι θα κάνει των οργανικών απορριµµάτων.  Εγώ προτείνω λοιπόν 

να δοθεί αυτός ο χώρος µε συµβόλαιο που εµείς θα έχουµε µία ανταπόδοση.  Η 

ανταπόδοση αυτή βάσει του Νόµου, του φύλλου της Κυβέρνησης, που πρέπει να παρθεί 

από ειδική επιτροπή, που πρέπει να ορίσουµε εµείς βάσει του ΦΕΚ που λέει για 

παραχώρηση δωρεάν κλπ ∆ηµοτικών χώρων πρέπει να υπάρχει µία τριµελής επιτροπή 

που να λέει το τίµηµα των ακινήτων της προηγούµενης παραγράφου καθορίζεται από 

την επιτροπή που συγκροτείται µε απόφαση ∆ηµάρχου ή Προέδρου Κοινότητας και 

αποτελείται από δύο ∆ηµοτικούς ή Κοινοτικούς Συµβούλους που υποδεικνύονται από 

τα ∆ηµοτικά ή Κοινοτικά Συµβούλια και από ένα µηχανικό που ορίζεται από το 

∆ήµαρχο κτλ.  Άρα λοιπόν εµείς πρέπει να ορίσουµε δύο αυτή τη στιγµή αιρετούς που 

εγώ προτείνω τον κ . Πετρόπουλο Ιωάννη και τον κ. Ρούσσο Πέτρο και ο υπάλληλος 

θα ορισθεί από µένα που θα είναι ο κ. Ραγκούσης Ιωάννη που είναι προϊστάµενος του 

Πολεοδοµικού Σχεδιασµού.  Αν εµείς αποφασίσουµε και ορίσουµε τίµηµα.  Η πρότασή 

µου είναι ο χώρος αυτός να δοθεί, τα 7,5 στρέµµατα  150Χ50.  Να ζητήσουµε ένα 

τίµηµα που η νοµοθεσία ορίζει πως πρέπει να βγει, από επιτροπή, ρεύµα, νερό, 

τηλέφωνο δικά τους.  ∆ηλαδή εµείς ουσιαστικά, ενώ από άλλους ∆ήµους η εταιρεία 

ζητούσε χρήµατα, εµείς διαπραγµατευθήκαµε και όχι µόνο δίνουνε χρήµατα, εµείς 

δίνουµε το χώρο, δίνουµε ένα αδειοδοτηµένο χώρο και περιµένουµε τ΄αποτελέσµατα 

της δράσης η οποία το σύστηµα αυτό υπόσχεται και βέβαια µε χρονικό προσδιορισµό 

που να λέει ότι ξέρετε κάτι αυτές οι εργασίες θ΄αρχίσουν τότε και θα έχουµε τα 

πρώτα αποτελέσµατα τότε, αλλιώς η συµφωνία µεταξύ µας θα λήγει.  Αυτά.  ∆εν ξέρω 

ο κ. Ρεµούνδος που είναι εκπρόσωπος της εταιρείας εδώ, θέλει να πει κάτι... ∆εν θα 
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γίνουµε εµείς εργοστάσιο το οποίο θα φιλοξενεί απορρίµµατα οργανικά και άλλων 

νησιών εκτός της Αντιπάρου που είναι στις δράσεις του δικού µας ΣΥ∆ΙΣΑΠΑ, δεν 

θα κάνουµε δηλαδή εργοστάσιο και απλώς θα δούµε τη δυνατότητα αν µπορούµε να 

αποκαταστήσουµε και το ΧΑ∆Α στο Καµινάκι και στο Π.Λιβάδι, αν µπορούµε µε κάποιο 

τρόπο να ανακυκλώσουµε και αυτά τα υλικά, τα οποία µένουν εκεί και έχουµε σοβαρά 

προβλήµατα. 

     Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω και τις διατάξεις των  

άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010, το αρθρο 186 και 192 του Ν. 

3463/06, την 137/16 aπόφασή του που αναφέρει: «...Αποδέχεται την ενηµέρωση των 

εκπροσώπων της SEEETECH LTD σχετικά µε την εγκατάσταση Συστήµατος Επεξεργασίας 

Αστικών Στερεών Απορριµµάτων στην Πάρο...» και τις σχετικές διατάξεις  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    κατά    π λ ε ι ο ψ η φ ί α  

     Εγκρίνει την παραχώρηση δηµοτικού χώρου 7,5 στρεµµάτων [ 150 µέτρα µήκος µε 

50 µέτρα πλάτος] από τον Χώρο Υγειονοµικής Ταφής Απορριµµάτων ∆ήµου Πάρου 

στην SEEETECH LTD για την εγκατάσταση Συστήµατος Επεξεργασίας Αστικών 

Στερεών Απορριµµάτων στην Πάρο, αντί τιµήµατος που θα οριστεί από τριµελή 

επιτροπή. Το ρεύµα, νερό, τηλέφωνο κλπ θα επιβαρύνει την ίδια και θα υπάρξει 

χρονικός προσδιορισµός ότι οι εργασίες και ποιες για το πότε θ΄αρχίσουν και πότε θα 

έχουµε τα πρώτα αποτελέσµατα, διαφορετικά θα ανακαλείται η παραχώρηση.  Επίσης 

θα φιλοξενεί µόνο τα οργανικά απορρίµµατα της Πάρου και της Αντιπάρου. 

  Ορίζει µέλη της επιτροπής ορισµού του τιµήµατος της παραχώρησης του παραπάνω  

δηµοτικού χώρου τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους: Πετρόπουλο Ιωάννη και Ρούσσο 

Πέτρο.  

  Πλειοψήφησαν δέκα τέσσερεις ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, οι: 1) Καραχάλιος Σταύρος, 2) 

Λεοντής Μικές, 3) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 4) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, 5) 

Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 6) Πετρόπουλος Ιωάννης, 7) Πούλιος Γεώργιος, 8) 

Ραγκούσης Γεώργιος, 9) Ρούσσος Βατίστας, 10) Ρούσσος Πέτρος, 11) Σαραντινός 

Χριστόδουλος–Γεώργιος, 12) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 13) Τριπολιτσιώτης 

Γεώργιος και 14) Χριστόφορος Χρήστος. 

  Μειοψήφησαν έξι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, οι: 1) Βλαχογιάννης Χρήστος, παρών, 2) 

Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα, παρών, 3) Κασαπίδης Αναστάσιος, παρών, 4) Πατέλης 

Άγγελος, απέχει, 5] Ροκονίδας Κωνσταντίνος, απέχει και 6] Χανιώτη Μαρία, παρών.  

  H απόφαση αυτή πήρε α/α  198/2016  

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 

    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Μάρκος Ι. Κωβαίος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος   1) Βλαχογιάννης Χρήστος  

                                                                                     2) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα   

                                                                                     3) Καραχάλιος Σταύρος  

                                                                                     4) Κασαπίδης Αναστάσιος  

                                                                                      5) Λεοντής Μικές 

                                                                                      6) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

                                                                                      7) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος 
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                                                                                      8) Μαρινόπουλος Αθανάσιος   

                                                                                      9) Πατέλης Άγγελος 

                                                                                      10) Πετρόπουλος Ιωάννης 

                                                                                      11) Πούλιος Γεώργιος 

                                                                                      12) Ραγκούσης Γεώργιος 

                                                                                      13) Ροκονίδας Κωνσταντίνος   

                                                                                      14) Ρούσσος Βατίστας 

                                                                                      15) Ρούσσος Πέτρος 

                                                                                      16) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα 

                                                                                      17) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 

                                                                                      18) Χανιώτη Μαρία  

                                                                                      19) Χριστόφορος Χρήστος. 

                                      

                                     Για την ακρίβεια  

       Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     

                                                                        

   Μάρκος Ι. Κωβαίος                        Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 
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